

---

## **В Кемеровской области медицинской сестре, по недосмотру которой травмировалась годовалая девочка, назначены меры уголовно-правового характера**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для применения к 52-летней медицинской сестре одного из детских специализированных учреждений города Новокузнецка мер уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Следственными органами женщина подозревалась в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По версии следствия, в конце июня 2018 года медицинская сестра положила годовалую девочку на пеленальный стол и отвернулась, чтобы взять детские вещи. Следует отметить, что по состоянию здоровья ребенок находился в специализированном учреждении. Девочка перевернулась и упала со стола, ударившись головой, после чего ее доставили в больницу. Врачи диагностировали у потерпевшей перелом костей черепа. Материалы были переданы в следственные органы. Со следствием женщина сотрудничала, в содеянном раскаялась, она извинилась перед родителями ребенка, оплатила его лечение.

Судом женщине назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 25 тысяч рублей.

04 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1296295>